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egyenisegre (nagy emberre?) van 
szükségünk, hogy meg legyen az a 
bizonyos semmi, melyből mülelkesült- 
ségünk táplálkozzék. Ilyenkor ütjük a 
nagydobot, kizászlozzuk házainka, tün- 
neplőbe vágjuk magunkat, szónoko­
lunk, eszünk, iszunk és a nagyobb 
parádé kedvéért még a templomba is 
elmegyünk. S az eredmény? Az is 
meglesz. Kialusszák mámorukat s mert 
az ünnepségek zsebeinket is alaposan 
próbára tették, megindítunk egy 
pár váltócskát, hogy még emlékeze­
tesebbé tegyük ünnepségünkéi.

Ezt nevezzük mi ünneplésnek, 
így ünnepeljük nagyjainkat és kicsi­
nyeinket, mert nálunk már ez is di­
vattá kezdett válni.

Oly értelmű ünnepségekben a- 
zonban, mint a milyent most a szá­
szoktól láttunk, soha vagy csak elvét­
ve van részünk. Összeveszünk már 
az ünnepség előkészítésénél. Egyik­
nek a szónok, másiknak az egyes tár­
sadalmi osztályok belevonása, harma­
diknak a jelvény, a plakát színe s a 
bankett borvizes tervezete van elle­
nére. Mindenkinek különvéleménye 
van. Mindenik okosabb akar lenni a 
másiknál. Leszorítják a rátermett 
egyént, hogy mindnyájuk megelége­
désére szürke alak mellett assistálja- 
nak. S végeredményben megszületik 
egy nyavaljás, részvétlenségtől órditó,

üres, ünnepnek nevezett valami, miben 
a szétforgácsolt erők kínos dissonán- 
tiája viszi a vezérszerepet.

Mikor rendez a brassói magyar­
ság a Hontérusz ünnephez hasonló 
ünnepséget? Mikor lesz képes a ma­
gyarság tekintélyes testét megmoz­
gatni és egy tömör táborba terelni ? 
Megadjuk reá a feleletet. Akkor, 
ha magyarságunk Ugye avatott kezek­
ben lesz, ha a személyes jellegű ki­
csinyeskedések helyett a jól felfogott 

I közérdek lesz tetteink irányitója, — 
szóval: ha az önzetlenség lesz ma­
gasztos eszméink egyedüli rugója. 
Míg ez be nem következik, addig a 
szászok dicséretreméltó példája nyo­
mán mindig csak sárga irigység fakad 
egyenetlenségtől duzzadó keblünkben!

Avatás.
Brassó 1911. jun. 6.

Az a lefolyásában lélekemelő avatási 
ünnep, melynek öröm-mámorát a pünkösd 
másodnapján felavatott csikszeiedai róm kát. 
főgimnázium homlokzatán lengő hatalmas 
trikolór hirdet, mindannyiunk ünnepe. Az 
együttérzés benső melegével ünnepelünk mi 
is akkor, amidőn a tudomány múzsájának 
emelt oly hajlékát adják át nemes és ma­
gasztos céljainak, melyben a jelen vérnél­
küli küzdelem nélkülözhetlen fegyvereivel 
vértezik fel a nemzet virágát.

Tanulságok.
Brassó, 1911. jun. 6.

Sárga irigység fog el minden 
komolyan gondolkozó magyar em­
bert, ha a pünkösdi ünnepek alkal­
mával lezajlott szász tornaegylet ju­
biláns ünnepségeire gondol.

Pompás rendben folyt le minden. 
Mintha egy óriási méretű családi ün­
nepről lett volna szó. Ott volt a 
szász nép minden épkézláb tagja. 
Öröm volt .nézni azt a nemes lelke­
sedést, mely az ünneplők apraja — 
nagyjának arcára kiült.

De álljunk meg itt egy kissé, és 
igyekezzünk magunkba szállani.

Egyetértés, összetartás, testvéri­
ség ! Óh mily szép hangzású sza­
vak! Mennyire ajkainkon hordozzuk. 
Hogy dobálózunk velük a korcsmá­
ban, a gyűléseken (mert mi szeretünk 
ám gyülésezni!) és a hazafias ünne­
pélyeken !

A kivitelben azonban az egyet­
értésből babiloni zavar, az összetar­
tásból széthúzás s a testvériségből 
mérhetetlen gyűlölet lesz.

Nagy eszmékért komolyan soha 
se harcolunk. Ha pedig ünnepelnünk 
kell, úgy legalábbb is egy miniszter­
re vagy valami országosan felkapott

T á r c a.

Merengés.

Hová gyakorta visszaszáll a lelkem, 
Virágos erdők! virultok-e még?
Gazdag reményt hord-e a rózsa bimbó? 
Madár dal cseng-e, s illatos a lég?
Itt Is van vadvirággal díszes erdő, 
Csalitok alján dal itt is fakad,
De vágyó lelkem mégis nyughatatlan,
S felétek száll egy pajkos gondolat.

Hol kis királlyá tett a napmosolya 
És oly kápráztatók valának álmaim . . . .

Te drága város nem feledlek, oh nem! 
Uralkodói szivemnek vágyain.
De már alább hagytam az álmodással,
Az élet gondja küzdelemre hiv . . .
Megyek. — Az eszmény kép ragyog előttem. 
Nem álomnak, küzdésnek él a szív.

Kiszínezett reménnyel kap munkába,
Ha égeti is gúny, tövis’ bukás,
Előre törtet, mert igaz a jelszó:
Az élet harc, melyben nincs alkuvás.
A földön napsugár érlel gyümölcsöt,
Az életben lelkek sugárai,
A melyek égnek ünemésztődéssel 
S jutalmuk csak a köznek gunyjai.

Egy nyár kell a gyümölcsnek, mig megérik, 
S hány millió napsugár szór életet ?
Hány lélek lángsugára árad szét, mig 
Boldogság leng e nagy világ felett ....

Ily gondolatok égnek képzetemben 
S kesernyés érzés futja át szivem,
Midőn felétek száll merengő lelkem,
Hol sóvár vágyódásom megpihen.

Mint siró gyermek anyja kebelére,
Úgy térek boldogan felétek én,
Hogy letegyem a gondok súlyos jármát, 
Hogy enyhítsek a küzdések sebén.
S midőn bejárta illatos bérceknek 
Virágait andalgó képzetem,
Újult erővel fogok a munkába,
Magam újra boldognak érezem.

Faustlnus.
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Örökre elhagyta c nappal régi ot.ho- 
nát a csiksomlyói főgimnázium és új helyet 
lelt megye székhelyén a modern követel­
ményeknek mindenben megfelelően épült 
nagy koncepciója kolossusban. helfogjuk 
az őrők-bucsuzás nagymérvű fájdalmát, mint­
hogy a fényes becsülettel megállóit nagy 
és hosszú múlt emlékét odahagyni nem 
könnyű; de értjük egyszersmind azt a fcle= 
melő módon megnyilatkozott harmonikus 
örömet is, mely az avatás alkalmával tapasz­
talni módunkban állott.

Tiszta szívvel, lelkünk egész melegé­
vel kívánjuk, hogy e páratlan áldozatkész­
séggel épült uj csarnokban kezdődő lelkes 
és önérzetes munka a múlthoz képest fo- 
kozatabb mértékű legyen, s hogy mindazok 
a remények, amelyeket a nyújtott áldozatok 
árán az erdélyi róm. kath. státus, a kormány 
Csikvármegye és Csíkszereda város nyújtott, 
valóra váljanak. Adja a Mindenható, 
hogy ez Így legyen.

Zsül.

Eladó tij ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház—
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

A Mária Társulat 
ünnepe,

A sz. Ferencrendi nővérek vezetése 
allatt álló „Cseléd otthon" körében alakult, 
„Mária Társulatinak pünkösd első napján 
a zárda kápolnájában d. u. 4 ó. tagfelavató 
ünnepe volt. A tagfelvé.elt Nagy Béla a 
„Cselédotthon" lelki vezetője tartotta. 50 
tagot vett fel a társulatba. Szerencsés gon­
dolat volt, hogy éppen e napon eszközölte 
a felvételt, mert a szülők régi szokásokhoz 
hiven e napon nagy számban jöttek be leá­
nyaikhoz s igy alkalmuk volt meggyőződ­
ni, hogy mi is ez a Mária Társulat? Mit is 
tesznek azok a jó nővérek főként Sylvána 
leányaik érdekében.

Jó ezt tudni, mert napjainkban midőn 
oly gonosszul támadják a szerzetes rendeket, 
ime meggyőződhetnek arról, hogy más, 
amit rólunk a zsidó lapok Írnak, s más a 
való.

A király koronázása alkalmából jun. 
8-án d. e. 10 ó. istenitisztelct lesz.

Hírek.
Saját tudósítónktól. 

Brassó 1911. junius 3.

Pünkösdi ünnepek a plébánia 
templomban. Lélekemelő műélvezet­

ben volt részük azoknak, kik a pün­
kösdi ünnepeken a nagymisén részt- 
vettek. Első ünnepen Fiike: D-dur 
miséjét, második ünnepen pedig Gruber 
miséjét adta elő Stadtler karnagy ki­
váló vezetése mellett az egyházi 
énekkar. A betéteket Offertoriumra és 
Graduáléra mindkét alkalommal Dr. 
Mihály Gyuláné és Verzár Kálmán 
énekelték a már tőlük megszokott 
nagy művészettel. Igaz, hogy a torna- 
ünnepélyek miatt ezen alkalommal a 
városi zenekar közreműködése nélkül 
pusztán orgona kísérettel volt kényte­
len énekelni a kar, de ez csak a kar 
előnyére szolgált, mert az orgona 
hangjai mellett igen jó! érvényesülték 
az egyes szólamok művészi kidolgo­
zásai. Mindenesetre a legnagyobb el­
ismeréssel kell adóznunk Stadtler kar­
nagynak, ki nagy tudásával és művé­
szetével leküzdötte orgonánk bántó 
fogyatkozásait.

A Kolozsvári tudományegye­
temen aj Dr. Malier halálával megüre- 
sedet osztrákmagánjogi tanszékre a 
miniszter pályázatot hirdetett. Mint ér­
tesülünk, Dr Jekel Frigyes,brassói ügy­
véd, vármegyénk volt alispánja is be­
nyújtotta pályázatát.

Püspökünk M. Vásárhelyt. Gróf 
Majláth Gusztáv Károly erdélyi püspök ma 
Csikszeredáról Marozvásárhelyre érkezett. 
Az állomáson az egyházközség képviselete fo 
gadta. A fogadás után az egyházközség 
díszközgyűlésén elnököl. Csütörtökön ki­
osztja a bérmálás szentségét.

Kitüntetés. A király Heríurth Ferenc 
brassói ág. hitv. evangélikus főlelkésznek az 
egyház és a közélet terén szerzett érdemei 
elismeréséül a Ferencz József rend közép 
keresztjét adományozta.

A Csíkszeredái róm. kath. főgimnázi­
um felavatása f. hó 5-én, pünkösd, hétfőjén 
igen szép számú közönség jelenlétében 
folyt le. — A felszentelés aktusa d. e. 9 
órakor vette kezdetét, mit kegyelmes fő­
pásztorunk fényes papi segédlettel végzett.

I A gazdag fénnyel díszített házi kápolnában 
elmondott szentmise után kezdetét vette az 
ünnepély, melynek első számát, a zene kí­
sérettel elénekelt nemzeti imát, a lelkes kö­
zönség állva hallgatta végig. Erre Béldi 
Ákos gr. az erdélyi róm. kath. státus világi 
elnöke, majd a kormány képviseletében 
megjelent dr. Gopcsa László miniszteri ta­
nácsos mondott mindazon köröknek höszö- 
netet, melyeknek messzemenő áldozatkész­
ségéből épülhetett fel a monumentális alko­
tás. A program harmadik pontját a főginv 
názium érdemes igazgatójának tanulságos 
felolvasdsa képezte, amelyben a csiksomlyói 
iskola hisztórikumának hü és részletes ecse­
telése mellett az újonnan épült intézet épít­
kezési előzményeit is vázolta. — A tanulóif- 

I juság vegyes kara által sikeresen előadott 
ének szám után Kádár Ferencz lépett pó­
diumra és Kassai alkalomszerű ódáját szaval­
ta el nagy hatással. Megható volt az

követő pont, melyben dr. Daragus ügyvéd 
mint az intézetnek 1901) 902 tanévben érett 
ségizett növendéke, 10 éves találkozója al­
kalmából a tanári kar iránt érzett háláját 
volt tanuló társai nevében lerótta és ez alka­
lommal a magyar történelem legeminensebb 
tanuló jutalmazása céljából egy <>00 koronás 
alapítvány elhelyezését értésül adta.

Zsögön Zoltánnak a távozás fölött 
fájdalmát és az átköltözés fölötti örömét 
hűen aposztrofáló dialógját az intézet két 
növendéke nagy sikerrel adta elő.

Méltó koronája volt ez ünnepélynek 
kegyelmes Atyánk megható záróbeszéde, 
aki mig egyfelől rámutatott a köz s lako­
mától távolmaradás okaira, másfelől felhívta 
Csíkszereda várost, hogy a gondjaira bí­
zott tanulóifjúságot a romlottság utjai a ve­
zető eszközöktől a legmesszebb menő gon­
doskodással tartsa távol.

A Népszövetség ,igazgatósága fel. 
kéri a kerületi igazgatókat és csoportveze­
tőket, kogy folyó hó 7-én (szerdán) este 8 
órakor az elemi iskola rajztermében tartandó 
gyűlésre teljes számban megjelenni szíves­
kedjenek. Ennek a gyűlésnek egyedüli tár­
gya a vasárnapra tervezett kirándulás meg­
beszélése. A vigalmi bizottság jelentést tesz 
a kirándulás előkészítéséről s ennek a kap­
csán a további teendőket megállapítjuk. A 
kirándulás sikerének biztosítása érdekében 
jelenjünk meg mindnyájan. A gyűlésre a 
Footbal Clubót és a keresztény szociálista 
egyesületet is tisztelettel meghívja az igazga­
tóság.

Madarak és fák napja a r. k. isko­
lákban. Mint már lapunkban jeleztük a bras­
sói r. k. szt. ferencrendi zárda s r. k. föele- 
mi fiúiskola növendékei ma tartották meg a 
v. k. miniszter által elrendelt fák és madarak 
napját a Papkutjánál. A növendékek tanító­
nők iletve tanítók vezetése mellett reggel fél 
9 órakor indultak ki. A délelőtti időt a nö­
vendékek különböző játékokkal s verseny fu­
tással töltötték el. Délután tartották meg az 
ünnepélyt s tették le a növendékek a fo­
gadalmat, hogy a madarakat s annak fiókáit, 
tojásait nem pusztítják, s léptek be ezzel a 
madárvédő ligába, s ígérték, hogy azon 
lesznek, hogy minél több pajtásukat meg­
szerzik e nemes eszmének. — A növendékek 
szülői közül számosán ma reggel jöttek ki 
gyalog, mások meg a közútival déLtán.

Halálozás. Copony Albert a zernesti 
cellulózé gyár igazgatója 38 éves korában 
Zernesten vérmérgezés következtében el­
hunyt. Temetése hétfőn délután volt.

Főtárgyalás. Fazekas Ferencz ellen 
ki a róm. kath. egyház gondnoki irodájába 
betört, a kir. törvényszék a főtárgyalást 
1911. Junius hó 8-án d. e. 10 órára a 93. 
sz. főtárgyalási terembe kitűzte.

Izsák Ferencz- Tánctanár a tanulóif­
júság szünidői tánctanfolyamát folyó évi ju­
nius hó 29-én kezdi meg a központi szál­
loda nagytermében, hol jelentkezni is lehet 
minden este fél 8—10 óráig.

ez

Tan ügy.
A brassói állami kereskedő ta­

nonciskola 1911. évi junius 18-án a 
_ belvárosi állami elemi fiúiskola helyisé--

X
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gében tartandó tanévi záró-vizsgálati­
nak sorrendje. Általános és keresk. szám­
tanból, d. c. háromnegyed 8-tól fél 9 óráig:
I II é’s 111. osztály. Olvasás és hozzáfűzött 
reáloktatásból, d. e. fél 9 töl egynegyed 10 
óráig : I., II. és 111. osztály. Német nyelvből, 
d. e. egynegyed 10-től 10 óráig: 1., II. és 
111. osztály.

Szünet: 10- fél 11 óráig. 
Földrájzból, d. e. fél 11 töl egynegyed 12 
óráig : I., II. és 111. osztály, Könyvviteltanból, 
levelezés és váltóisméből, d. e. egynegyed 
12 tői 12 óráig : I., II. és 111. osztály.

A vizsgálatokkal egyidejűleg a tanulók 
Írásbeli és könyvviteli munkálataiból kiállítás 
rendeztetik.

A vizsgálatokra, valamint a tanulók 
munkálatainak megtekintésére a szülőket, a 
főnök urakat és az érdeklődőket tisztelettel 
meghívja.

Brassó, 1911. évi junius hó
az igazgatóság.

399 szám 
1911 végrh.

következő ingóságok, u. m. házi 
butornemüek, bolti berendezés stb. nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 726/2 s-ámu vég­
zése folytán 152 kor. 35 fill, tőkekövetelés 
ennek 1911. évi január hó 14 napjától járó 
6°/o kamatai, váltódij és eddig összesen 53 
K.40. fill, biróilag már megállapított költségek 
erejéig Brassóban, Belváros Kórház-utca 

! 36. ház szám---------alatt, leendő meg­
tartására 1911 évi junius 9-ik napjának dél­
utáni 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107.
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban 1911. évi május hó 
22-napján.

következtében dr. Ludvig Vogla ügyvéd ál­
tal képviselt Nadler Sándor javára 105 kor.

I 50 fill, s jár. erejéig 1911 évi május' hó 1- 
én foganatosított biztosítási végrehajtás ut­
ján le- és felülfoglalt és 2140 kor. — fill 
becsült következő ingóságok u. m.: bolti be­
rendezés stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbb 
róság 1911. évi V. 715/2 számú végzése 
folytán 105 K. 50 fill, tőkekövetelés, ennek 
1910 évi szept. hó 23 napjától járó 6% ka­
matai, i/3% váltódij és eddig összeseu 56 K. 
55 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Brassóban Kapu-utca. 21 sz. 
alatt leendő megtartására 1911. év junius hó 
9-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül ki­
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén
becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Brassóban, 1911 év május hó 23.

Tankó János
kir. bir. végrehajtó.

Tankó János.
Árverési hirdetmény kir. bir. végrehajtó. ~

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 
1911 évi 726/1 számú végzése következtében 
dr. Singer Albert ügyvéd által képviselt 
Rubel Philipp javára 152 
K. 35 f. s jár. erejéig 1911 évi máj. hó 1-én 
foganasitott kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és- 2300 kor. fillérre becsült 
SES5BBSKBí^BBBESBE35b
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. ^értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíró­
ságnak 1911 évi V. 715/1 számú végzése

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.

Tudakozódni lehet Kapuratca 72 sz.

1

Telefon szám 334. Telefon szám 334.

LEXEN
Bádogosság és szerelési vállalat.

EDE
Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden 
épület- és disz- 
mű bádogos 
munkálatokat, 
valamint szel- 
lőztetők és vil­
lamos csengők 

szerelését.

Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás,gáz-és víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgy­
szintén nagy választék fürdőkádak, fürdőkályhák és clo- 

_ __ — — — setekben. — — — —

!! Locsolókat és carbidlámpikat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni!!

KAPHkTÖK1
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

Brassó, Kapu-utca 69. 
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvétetnek.

jutányos árak 
és feltételek 

‘— mellett —

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

mm



122 szám.

T. c.

Alulírott értesítem a nagyrabecstllt hölgyközön 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mai kői igényeinek teljesen megfelelő.

NŐI D1VATTERMET
■yitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
ottam.

Magamat a nagvrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 52.

fiirdetéseket 
felvesz a

kiadóhivatal
,LOL A“

" j fésűk és fogke­
fék kaphatók 

I gyógyszertárak­
ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

A,. H

íg.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

AmSEPTIKUS

S FOGKEFÉK
MINDENÜTT kapható 
.ISSETEtADÓKKHRESTETNÍ 

íz,XBAL0Q J. gyáros 
BÉCS-WIEN

^390

§tűm scpon 
x.u sent. 1 „EVOE“

csodaszer
bebizonyithatólag

t á s 0 s!
kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

'üFehérnemü mosás és fényvasaásüi

Noa Tannenau
Az állomástól jobbra fenyves­
ben levő vendéglőben kitű­
nő és olcsó konyha, tisz­
ta erdélyi borok, állandóan 

frissen csapolt sor.
Szives pártfogásért esedez

Dakó vendéglős.

Bútorozott szobák jutányos 
------- áron kiadók---------

Brassói népbank Részvénytársaság
az u) „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb* kamatláb melleit.

I nn 7omnl v*sszlesz^mhol váltókat és egyéb IjUuZdlllUl leszámítolásra”alkalmas érlékeket.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Jelzálog által biztosított váltókölcsönt folyosit. 

Előleget ad értékpapírokra.

MpHÍPkp t kamat és a legelőnyösebb vissza 
ÖGlVGkifizetési módozatok mellett.

Ftentscnei keresztény könyvnyomda Brassó.


